

消防安全进校园 学习技能急撤离

吕梁消防支队特勤中队深入校园开展消防安全应急疏散演练活动

本报讯(记者 符宏伟) 随着紧急的消防警报声,吕梁蕴华国际双语学校的师生们有序地从教学楼撤离。烟雾弹还在冒着白烟,安全撤离后的大家心里松了口气,撤离时该注意的安全事项大家都做到了!为切实增强师生在遇到火灾危险时逃生自救和处置初期火灾的能力,进一步完善有效的防范和处理火灾事故工作机制,6月15日下午,吕梁消防支队特勤中队深入吕梁蕴华国际双语学校开展了消防安全应急疏散演练活动,取得良好效果。

为进行这次演练活动,特勤中队和学校成立了消防疏散演练领导小组,确立了“安全第一,确保有序;责任明确,落实细节”的演练原则。演练前,中队和学校领导根据演练要求和学校实际情况,预先制订了严密、切实可行的消防疏散演练方案。学校还专门召开部门负责人会议、班级安全员会议,部署消防演练工作,给各班划分疏散区域,班主任利用课余时间对学生进行消防演练安全教育。

下午15:00,实地疏散演练准备工作做好后,随着消防警报的响起,参加演练人员各就各位,各班学生用毛巾手帕或衣袖等捂着口鼻,有序地按指定路线“逃生”,值班教师带着本班学生有序地疏散到指定安全区域。整个撤离演练历时两分五十三秒,做到了快速、安全、有序。

只见操场中间模拟火灾的油盆内火苗越蹿越高,火势越来越大,全体师生们好奇地围坐着,等待着消防员如何操作灭火。只见消防员拿起灭火器,拔下安全销,瞄准火苗根部,压下手柄,“吡吡——”,没一会,火被成功灭掉。实况观摩完灭火,中队指挥员高学渊对学生讲解了灭火器的使用 and 实际操作,组织了同学们进行实火灭火,让同学们深有体会。随后,又给同学们讲解了学校及家庭的消防知识,让同学们深刻了解到生活中消防知识的重要性。

消防演练从火警警报响起至学生全部从



演练现场

教室撤离到学校安全区域。这次消防疏散逃生演练活动在特勤中队的精心指导和学校领导周密部署下,学校师生严格按演练方案进行实地消防疏散演练。演练圆满结束,受到了学校师生和家长的一致好评!

体彩千万大奖 “好彩头”喜降吕梁

临县体彩投注站开出 大乐透1052万元头奖

本报讯(记者 曹永亮) 火红的六月,给吕梁彩市带来了“开门红”,体彩千万大奖“好彩头”喜降吕梁。6月12日,临县临州文化广场上,锣鼓喧天,礼炮齐鸣,当天,市体彩中心为临县15030号销售网点体彩“大乐透”第19062期开出1052万元大奖举行了隆重的庆祝仪式。

6月1日,体彩大乐透第19062期开奖,前区开出号码“05、16、23、25、28”,后区开出号码“01、12”,全国开出5注头奖。我市临县购彩者凭借一张126元的“7+3”复式票摘获一等奖1注,二等奖2注,四等奖10注及若干小奖,共收获奖金1052万元。“这是今年我们开出的第一个大奖,中奖人是我们站的老彩民,我为他感到高兴和激动。”体彩投注站老板李志勇兴奋地说。

体育彩票是体育事业的“生命线”,公益事业的“助推器”。多年来,体育彩票为我市筹得体彩公益金8000多万元,一批批体育场馆、体育健身器材在我市的街道社区“落地”,一条条全民健身路径在我市的农村“铺设”,一场场全民健身活动在我市的城乡“上演”,这些都得益于体育彩票公益金的“援助”,凸显了体育彩票“取之于民、用之于民”的理念。

“购彩是快乐,中奖是幸运,大家要怀着平常心来参与体育彩票。希望今后有更多的善举人士积极加入到体彩公益事业中来,大力推动全民体育健康事业的发展,使人民群众真正享受到体育带来的健康和快乐。”市体彩中心副主任刘亚军呼吁道。

石楼县粮食管理服务中心组织开展县级储备库消防应急演练活动



演练现场

本报讯(记者 木二东 通讯员 王蓉) 为切实加强储备库日常工作安全,提高全员消防安全素质和自救能力,及时排除消防安全隐患,近日,由石楼县粮食管理服务中心主办,县大清查协调领导小组、县应急管理局、消防大队、罗村镇卫生院共同开展了县级储备库消防应急演练活动。

演练过程中,假设储备库起火,火势猛烈,逐渐蔓延,单位巡视人员发现火情后,立即拨打119电话报警,并下达疏散指令,提醒不要惊慌,要保持镇静。随

后,各应急响应小组迅速到达指定位置开始救援,指挥人员、各小组成员反应敏捷,团结协作,圆满地完成了预定科目的演练任务。

此次消防演练为应急人员提供了一次实战模拟训练,使应急人员熟悉了必要的应急操作,增强了工作人员防范意识和应急逃生自救能力,为真正的事发应急行动提供了宝贵的经验保证。演练还进一步强化了单位工作人员的安全意识,对应急指挥、协调和处理能力起到了有力的促进作用。



手是人重要的感觉器官,让孩子多动手是促进智力发展的重要途径。基于这样的认识,方山县机关幼儿园根据幼儿的兴趣差异、基础水平不同,因人而异,合理安排幼儿学习与活动时间,在美术教育活动中培养幼儿的动手操作能力,增强孩子的自信心和动手协调能力,以及开发孩子的大脑思维,发挥其想象力。图为小一班幼儿在观摩手工美术作品。 闫卫星 摄

石楼县星星幼儿园开展“全国学前教育宣传月”系列活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞 刘志远) 5月20日至6月20日为全国学前教育宣传月,为响应并积极做好2019年全国学前教育宣传月活动,近日,石楼县星星幼儿园开展系列活动,通过活动进一步增进幼儿教师对工作的热情及与家长与孩子的交流。

本次活动分为“亲子游戏”和“自主区域”两个环节。活动中,教师通过发放邀请函、家长课堂、育儿沙龙等方式帮助幼儿家长了解科学的育儿知识,走进孩子心里,给孩子适宜的启发引导和帮助。通过多种形式大力宣传本次学前教育宣传月主题及其相关内容,引导家长关注幼儿发展需要,尊重幼儿发展规律,为幼儿进入小学做好科学准备。

本次活动通过亲子间的互动游戏全方位地开发孩子们的各项能力,增进亲子关系,促进亲子间的沟通与交流。



亲子游戏活动

方山县北武当派出所

上门服务暖民心 锦旗相送表谢意

本报讯 “太感谢了,谢谢你们救了我,你们真是人民好警察。”近日,方山县北武当镇段家坪村村民刘某喜将写有“助人乐新风尚 感谢人民好警察”的锦旗送到方山县北武当派出所民警刘文珍手中,以表达对民警上门为其义务帮忙的感激之情。

近日,北武当派出所民警在工作

中得到消息:北武当镇段家坪村村民刘某喜在山上放牛时被毒蛇咬伤,无法行动。了解情况后,民警立即驾车到达事发地,将老人送往附近医院救治。看到民警为自己跑前跑后,办理住院手续,老人家属非常感动,对民警耐心细致、积极主动的工作态度给予了高度评价。(张利锋)



村民为北武当派出所赠送锦旗

交城交警助2名走失儿童找到家人

本报讯 端午节假日期间,也是交城县一年一度的“卦山庙会”,交城交警在庙会交通安保执勤中帮助两名走失儿童找到自己的家长。

当天上午,民警在执勤中分别发现

一名女孩和一名男孩与家长走失。民警耐心安抚孩子,根据孩子提供的线索,迅速与其他执勤点取得联系马上开展寻找。经过多方努力,民警先后把两个孩子安全交到他们母亲手中。(本报通讯员)

